
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 
Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Sawojajar 

Kelas/Semester : B / Ganjil 

Tema/Sub Tema : Binatang / Kupu-kupu 

Pembelajaran Ke : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Nilai Agama Moral : 

1.2 Mempercayai adanya Tuhan Melalui Ciptaan-Nya 

Sosial Emosional : 

2.2 Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

2.8 Anak terbiasa mandiri 

Bahasa : 

3.12, 4.12 Anak dapat mengenal simbol & bunyi dari angka dan huruf dari benda disekitarnya 

Kognitif : 

3.6, 4.6 Anak dapat mengenal konsep huruf dan angka 

Fisik Motorik : 

3.3, 4.3 Anak dapat mengkoordinasikan mata dan tangan 

Seni : 

3.15, 4.15 Anak dapat membuat karya 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBUKAAN (2 MENIT) 

 Salam, sapa, presensi 

 Berdoa sebelum belajar 

 Mengenal hari,tanggal dan tahun dan informasi tema serta kegiatan hari ini 

 Apersepsi 

Tanya jawab tentang kupu-kupu ciptaan Tuhan YME ( NAM 1.1) (Religiositas) 

Membuat kesepakatan aturan permainan (nasionalisme) 

INTI (6 MENIT) 

 Mengamati dan menonton video tentang Metamorfosis kupu-kupu (Sosem 2.2) 

(Kemandirian) 

 Ayo menyusun kata : bermain mengambil gambar yang berkaitan dengan 

metamorfosis kupu-kupu kemudian menyusun kartu huruf atau biji-bijian 

menjadi kata-kata. Bahan: Penjepit, gambar dan biji-bijian ( B 3.12, 4.12) 

(Gotong royong) 

 Bermain mengurutkan yuk! : bermain mengurutkan gambar metamorfosis 

kupu-kupu dengan melewati rintangan dengan menirukan kupu terbang (K 3.6, 

4.6) & (FM 3.3, 4.3) (Integritas) 

 Aku bisa berkreasi : bermain membuat hasil karya (pilih salah satu dari proses 

metamorfosis kupu-kupu, misal telur, ulat dll) dari bahan yang tersedia sesuai 

dengan ide dan gagasan anak. Alat&bahan : Biji-bijian, Tutup botol, kertas lipat, 



gunting dll. ( Se 3.15, 4.15) (Kemandirian) 

PENUTUP(2 MENIT) 

 Recalling 

 Rencana yang akan datang 

 Doa sebelum pulang 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilian Cheklist 

2. Penilaian Hasil Karya 

3. Penilaian Anekdot 

 

Sawojajar, 15 Juli 2021 

Mengetahui, Membuat, 

Kepala TK DW Sawojajar Guru Kelas 

 

 

 
Aspingatun, S.Pd     Nurul Hidayati, S.Pd 

            Nip.196205301983032012 
 
 

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Cheklist  
Kelas : B       Hari/Tgl : 

No KD (indicator 

capaian) 

Kegiatan Pembelajaran Penilaian 

Nama Anak : 

BB MB BSH BSB 

1 NAM 1.2 Anak mampu menyebutkan Kupu-kupu 

ciptaan Allah 

    

2 Sosem 2.2 Anak merasa ingin tau saat menonton 

video 

    

3 Sosem 2.8 Anak terbiasa mandiri     

4 Bhs 3.12, 4.12 Ayo menyusun kata !     

5 Kog 3.6, 4.6 Bermain Mengurutkan yuk!     

6.  FM 3.3, 4.3 Anak bisa melalui rintangan saat 

bermain mengurutkan  

    

7 Se 3.15, 4.15 Aku bisa berkreasi     

Keterangan : 

 Penilaian 

BB = Belum Berkembang, MB = Mulai Berkembang, BSH = Berkembang Sesuai Harapan, 

BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

2. Penilaian Hasil Karya 
Nama Anak : 

Hasil karya Hasil Pengamatan  KD Capaian 

Perkembangan 

    



 

3. Penilaian Anekdot 
Nama Anak : 

No  Tgl / Tempat Peristiwa Perilaku KD Capaian 

perkembangan 

     

     

 

 
Nama Penyusun : Nurul Hidayati, S.Pd 

 Instansi : TK Dharma Wanita Sawojajar 

Surel : nurulmatul1988@gmail.com  

mailto:nurulmatul1988@gmail.com
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